
Material: 2 Volleybälle
Aufgabe:
• A schlägt nacheinander von unten oder oben  auf  (1).
• B nimmt an (Baggern oder Pritschen) (2).
• Unmittelbar nach jedem Aufschlag von A rollt C seinen Ball (C1)

zu A (3) und fängt sofort danach die Annahme von B (C 2). 
Wechsel: Nach 10 (___) Aufschlägen von A (A→B, B→C, C→A)
Tipp: Kommt der Aufschlag von A so ungenau, dass B den Ball nicht 
annehmen kann, sollte B den Ball fangen und C zuwerfen. 

A 6 Station _____    Aufschlag und Annahme
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2 m bis 2,5 m hoch

A

Abstand A zum Baustellenband etwa 4 m - 5 m
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